## Низамиев Хамбаль Низамиевич (1921-2017)

Хамбаль Ниазмиевич является мне дальним родственником. Он родился 10 июня 1921 года в населенном пункте «Березники» Арского района республики Татарстан. В 1940 году был призван в ряды советской армии. О нападении фашистской Германии узнал на «полит» занятии, которые проходили каждый день во время его срочной службы. На тот момент Хамбаль Низамиевич находился в хорошей боевой готовности. По приказу Сталина он вместе со своими сослуживцами был отправлен на восток страны – охранять границы от недруга СССР – Японии, которая в любой момент могла напасть на территорию нашего государства. Все годы Великой Отечественной войны мой родственник провел на восточной границе СССР – мужественно охраняя территориальную целостность нашего государства. Об окончании войны узнал во время обеда, но этот праздник не послужил для Хамбаля Низамиевича поводом возвращения домой, а наоборот — он остался дальше в рядах советской армии на востоке страны, продолжая охранять границу нашего государства.

9 августа 1945 года во время начала советско-японской войны был первым из тех, кто пошел в бой. Мужественно и героически прошел весь путь, за что был награжден орденами «Красной звезды» и «Георгий Жуков».

По возвращении домой прожил долгую и счастливую жизнь. В наследство всем нашим родственникам и молодому поколению, которое часто навещало деда, оставил богатую память о годах, которые были самыми тяжелыми не только для него, но и для всего советского народа времен Великой Отечественной войны.